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A. 

gemeente 
Den Helder 

Gemeentebestuur 

GEHEIME NOTULEN 

van de vergadering van 

BURGEMEESTER & WETHOUDERS 

van de 

GEMEENTE DEN HELDER 

Op dinsdag, 6 februari 2018 

Aanwezig: 
K. Schuiling, burgemeester; 

P.J.R. Kos, E.M. Krijns, L. Kuipers, O.R. Wagner, F.F. van der Paard, portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Notulen - GEHEIM 



1. Opening 

Het college besluit op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de absolute 
beschermingsgrond van artikel 10, lid 2 van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) zichzelf en de in 
genoemd artikel vermelde "anderen" geheimhouding op te leggen ten aanzien van de geheime notulen, en de 
besluiten in de geheime notulen van deze en vorige collegevergaderingen. 

Adviesnummer a18.00116 
Classificatie Personeelsvertrouweliik 
Afdelin Concernstaf 
Portefeuillehouder P.J.R. Kos 

Onderwerp bezwaar van gericht tegen het opleggen van de 
disciplinaire maatregel van voorwaardelijk ontslag met een proeftijd van twee 
aar 

Samenvatting Het college besluit op 31 augustus 2017 dat aan de 
disciplinaire maatregel van voorwaardelijk ontslag wordt opgelegd, met een 
proeftijd van twee jaar. heeft een opdracht van de 
projectleider in een aanbestedingsprocedure genegeerd, heeft zelfstandig 
een opdracht aan een bedrijf verstrekt en andere bedrijven bericht dat de 
opdracht was vergeven. Daarnaast heeft hij de handtekening van zijn co~a 
~ ondertekening van een e-mail met de opdrachtverstrekking.• 
...... heeft bezwaar gemaakt tegen dit besluit. De commissie 
bezwaarschriften heeft het bezwaar gegrond verklaard. 

Abusievelijk is in het besluit van ~017 opgenomen dat de straf, 
niet ten uitvoer wordt gelegd als -- zich gedurende twee jaar niet 
schuldig maakt aan "plichtsverzuim". Dit had moeten zijn "soortgelijk 
plichtsverzuim als waarvoor de bestraffing plaatsvindt of enig ander ernstig 
plichtsverzuim". Dit moet in de beslissin op bezwaar worden hersteld. 

Besluit Het college besluit: 
1. het advies van de commissie bezwaarschriften rechtspositionele zaken 
niet te volgen. Dit betekent dat het bezwaar van_, gericht tegen 
het besluit van 31 augustus 2017, ongegrond wordt verklaard; 
2. het besluit van 31 augustus 2017 te handhaven; 
3. de omschrijving van het plichtsverzuim in de beslissing op bezwaar te 
corrigeren; 
4. de brief aan AU18.01232 vast te stellen. 

Notulen - GEHEIM 2 



gemeente 
Den Helder 

Gemeentebestuur 

GEHEIME NOTULEN 

van de vergadering van 

BURGEMEESTER & WETHOUDERS 

van de 

GEMEENTE DEN HELDER 

Op dinsdag, 27 februari 2018 

Aanwezig: 
K. Schuiling, burgemeester; 

P.J.R. Kos, E.M. Krijns, L. Kuipers, O.R. Wagner, F.F. van der Paard, portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Notulen - GEHEIM 



1. Opening 

Het college besluit op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de absolute 
beschermingsgrond van artikel 10, lid 2 van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) zichzelf en de in 
genoemd artikel vermelde "anderen" geheimhouding op te leggen ten aanzien van de geheime notulen, en de 
besluiten in de geheime notulen van deze en vorige collegevergaderingen. 

Adviesnummer a18.00178 
Classificatie Personeelsvertrouwetrik 
Afdelin Concernstaf 
Portefeuillehouder Bur emeester Koen Schuilin 

Onderwer 
Samenvatting , medewerker , heeft zich 

schuldig gemaakt aan ernstig plichtsverzuim door haar medewerking te 
verlenen aan het onrechtmatig verhuren van een pand in Den Helder door de 
huursom direct van de huurster op haar rekeningnummer te ontvangen. 
Hierbij is relevant dat VVH in het verleden al vaker heeft geconstateerd dat 
verhuur in strijd met het bestemmin s Ian laatsvond aan dit betreffende 
pand. De handelwïze van 
als 

waar mevrouw Dijkstra werkzaam is. 
Hierdoor valt haar handelwijze niet louter als een privékwestie te 
kwalificeren. 

Besluit Het college besluit de disciplinaire straf 
van voorwaardelijk strafontslag (artikel 8:13 arbeidsvoorwaardenregeling Den 
Helder) op te leggen, met dien verstande dat deze straf niet ten uitvoer zal 
worden gelegd indien zij zich gedurende een periode van twee jaar, 
gerekend vanaf de dag van bekendmaking van dit besluit, niet schuldig 
maakt aan gelijk of soortgelijk plichtsverzuim, noch aan enig ander 
plichtsverzuim (art. 
16:1 :2 lid 3 arbeidsvoorwaardenre elin Den Helder. 

Notulen - GEHEIM 2 



o. 

Gemeentebestuur 

GEHEIME NOTULEN 

van de vergadering van 

BURGEMEESTER & WETHOUDERS 

van de 

GEMEENTE DEN HELDER 

Op dinsdag, 26 juni 2018 

Aanwezig: 
K. Schuiling, burgemeester; 

P.J.R. Kos, E.M. Krijns, O.R. Wagner, F.F. van der Paard, portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Notulen - GEHEIM 



1. Opening 

Het college besluit op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de absolute 
beschermingsgrond van artikel 10, lid 2 van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) zichzelf en de in 
genoemd artikel vermelde "anderen" geheimhouding op te leggen ten aanzien van de geheime notulen, en de 
besluiten in de geheime notulen van deze en vorige collegevergaderingen. 

Adviesnummer a18.00495 
Classificatie Personeelsvertrouwel i · k 
Afdelin cs 
Portefeuillehouder P.J.R. Kos 

Onderwerp Bezwaar van gericht tegen de e-mail van een 
medewerker van de emeente Den Helder van 20 december 2017. 

Samenvatting Op 20 december 2017 heeft een medewerker van de gemeente Den Helder 
een e-mail aan estuurd waarin is aan e even dat de 
openstaande vacature, de f c i 
niet voor haar geschikt is. heeft bezwaar gemaakt tegen 
deze e-mail. De Commissie Bezwaarschriften Rechtspositionele Zaken heeft 
het bezwaar behandeld tijdens de hoorzitting op 18 mei 2018. De Commissie 
heeft eadviseerd het bezwaar niet ontvankelïk te verklaren. 

Besluit Het college besluit, conform het advies van de Commissie Bezwaarschriften 
Rechtspositionele Zaken, het bezwaar van niet 
ontvankelijk te verklaren en dat ze niet in aanmerking komt voor toekenning 
van een roceskostenver oedin . 

Notulen - GEHEIM 2 



E. 

gemeente 
Den Helder 

Gemeentebestuur 

GEHEIME NOTULEN 

van de vergadering van 

BURGEMEESTER & WETHOUDERS 

van de 

GEMEENTE DEN HELDER 

Op dinsdag, 24 juli 2018 

Aanwezig: 
K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, T. Biersteker, R. Duijnker, P. de Vrij, portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Notulen - GEHEIM 



1. Opening 

Het college besluit op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de absolute 
beschermingsgrond van artikel 10, lid 2 van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) zichzelf en de in 
genoemd artikel vermelde "anderen" geheimhouding op te leggen ten aanzien van de geheime notulen, en de 
besluiten in de geheime notulen van deze en vorige collegevergaderingen. 

Adviesnummer a18.00452 
Classificatie Geheim 
Afdelinc Sociaal Domein 
Portefeuillehouder P. de Vrij 

Onderwerp Borging jeugdbescherming en jeugdreclassering 
Samenvatting Samenvatting: 

Dit advies gaat over de borging van twee vormen van jeugdzorg, namelijk 
jeugdbescherming en jeugdreclassering, geleverd door gecertificeerde 
instellingen (= GI 'n) in de Kop van Noord. Het doel is de zorgcontinuïteit in 
de Kop van Noord - gemeenten te borgen. Als opdrachtgevers willen wij met 
de GI 'n afspraken maken om de huidige dienstverlening te verbeteren en te 
innoveren. 
Het inkooptraject wordt uitgevoerd in samenwerking met vijf anders 
jeugdhulpregio's (: Alkmaar, Gooi- en Vechtstreek, IJmond, West-Friesland 
en Zuid-Kennemerland). De afspraken over de toekomstige samenwerking 
tussen de zes regio's is vastgelegd in een convenant. Dit advies bevat een 
aantal documenten die ter besluitvorming voorgelegd worden aan het 
college. 
1. Het convenant (bijlage 1) bevat afspraken over het proces van 
samenwerking. 
2. In de verwervingsstrategie (bijlage 2) van jeugdbescherming en 
jeugdreclassering vormen visie en ambitie, zoals vastgelegd in de lokale/ 
regionale beleidskaders of transformatie-programma's, de basis. 
3. Het toelatingsdocument met het programma van eisen. 
4. De visie (bijlage 3) richt zich vooral op de veranderopgave van de Gl'en en 
de gemeenten. 
5. Inkoopvoorwaarden van de VNG. 

In dit advies worden de aanbestedingsdocumenten aan u voorgelegd ter 
besluitvorming. Het advies is vertrouwelijk vanwege de bijgevoegde 
inkoopstrategie. 

Besluit Het college besluit: 
1. Het convenant 'Borging jeugdbescherming en jeugdreclassering' te 
ondertekenen; 
2. In te stemmen met de verwervingsstrategie voor nieuwe overeenkomsten 
op de wettelijke taken van de jeugdbescherming en jeugdreclassering 2019 
e.v; 
3. In te stemmen met het toelatingsdocument (programma van eisen) voor 
nieuwe overeenkomsten op de wettelijke taken van de jeugdbescherming en 
jeugdreclassering 2019 e. 
4. In te stemmen met de bovenregionale visie op de functies 
jeugdbescherming en jeugdreclassering. 
5. De inkoopvoorwaarden jeugdbescherming en jeugdreclassering 
Jeugdhulpregio's Noord-Holland' van toepassing te verklaren op de inkoop 
van jeugdbescherming en jeugdreclassering voor 2019 ev; 
6. In te stemmen met het starten van het inkooptraject op basis van het open 
house model, uitgevoerd door de gemeente Alkmaar. 
7. Ten aanzien van het convenant en de verwervingsstrategie geheimhouding 
op te leggen tot 1 januari 2020 op grond van artikel 55 lid 1 Gemeentewet in 
verband met de belangen zoals genoemd in artikel 10 lid 2 sub b en g van de 
Wet Openbaarheid van Bestuur (bescherming economische en financiële 

Notulen - GEHEIM 2 



belangen van de gemeente en voorkomen onevenredige bevoordeling van 
derden}, geldend voor de volgende bijlagen: 
1. Convenant JB JR 
2. Verwervingsstrategie JB JR 
3. Toelatingsdocument 
4. Visie JB en JR 
5. Inkoopvoorwaarden VNG 
De uitzondering hierop is bijlage 4 betreffende de notie over de visie 
leuqdbescherrninq en jeugdreclassering. 

Notulen - GEHEIM 3 
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gemeente 
Den Helder 

Gemeentebestuur 

GEHEIME NOTULEN 

van de vergadering van 

BURGEMEESTER & WETHOUDERS 

van de 

GEMEENTE DEN HELDER 

Op dinsdag, 9 oktober 2018 

Aanwezig: 
K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, T. Biersteker, R. Duijnker, P. de Vrij, portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Notulen - GEHEIM 



1. Opening 

Het college besluit op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de absolute 
beschermingsgrond van artikel 10, lid 2 van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) zichzelf en de in 
genoemd artikel vermelde "anderen" geheimhouding op te leggen ten aanzien van de geheime notulen, en de 
besluiten in de geheime notulen van deze en vorige collegevergaderingen. 

Adviesnummer a18.00792 
Classificatie Geheim 
Afdelinq Sociaal Domein 
Portefeuillehouder P. de Vrii 

Onderwerp voortocice gunning jeuqdzorqplus 
Samenvatting Jeugdzorgplus is een wettelijke voorziening die hoe dan ook beschikbaar 

moet zijn. Jeugdzorgplus is gericht op ernstige opgroei - en 
opvoedingsproblemen in de vorm van gesloten jeugdhulp. 
Het gaat om jongeren die ernstig in hun ontwikkeling worden bedreigd en die 
zich onttrekken aan de hulpverlening, waardoor plaatsing in een gesloten 
inrichting noodzakelijk is. De kinderrechter neemt de beslissing hierover. 
De huidige contracten voor Jeugdzorgplus lopen per 31 december 2018 af. 
In december 2017/januari 2018 hebben alle colleges van de 18 gemeenten in 
Noord-Holland Noord besloten om gezamenlijk de Jeugdzorgplus in te kopen 
voor 2019 en 2020. De inkoopprocedure is inmiddels doorlopen. Hierbij ligt 
de voorlopige gunning voor. 

Besluit met inachtneming van het oordeel van de beoordelingscommissie die heeft 
bepaald dat de offerte van een van de anbieders het beste aansluit bij de 
gewenste bestuurlijke (transformatie) doelstellingen, besluit het college om: 
1. De opdracht voor het uitvoeren van de Jeugdzorgplus voorlopig te gunnen; 
2. De burgemeester besluit op grond van Artikel 171 van de Gemeentewet 
wethouder John Does van de gemeente Heerhugowaard te mandateren de 
voorlopige en definitieve gunningsbrieven namens hem/haar te 
ondertekenen. 
3. John Does, wethouder jeugdhulp van gemeente Heerhugowaard, als 
eerste bestuurlijk aanspreekpunt aan te wijzen namens de 18 gemeenten. 
4. De afspraken in de paragraaf 'realisatie' vast te stellen en aan te houden. 
5. Op grond van artikel 55 van de Gemeentewet, gelezen in samenhang met 
artikel 10, lid 1 c, van de Wet openbaarheid van bestuur, geheimhouding te 
leggen op bijlage 1 (afweging voorlopige gunning Jeugdzorgplus) behorende 
bij dit advies en deze qeheimhouding tot 31 december 2018 aan te houden. 

Notulen - GEHEIM 2 



G. 

gemeente 
Den Helder 

Gemeentebestuur 

GEHEIME NOTULEN 

van de vergadering van 

BURGEMEESTER & WETHOUDERS 

van de 

GEMEENTE DEN HELDER 

Op vrijdag, 30 november 2018 

Aanwezig: 
K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, T. Biersteker, R. Duijnker, P. de Vrij, portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Notulen - GEHEIM 



1. Opening 

Het college besluit op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de absolute 
beschermingsgrond van artikel 10, lid 2 van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) zichzelf en de in 
genoemd artikel vermelde "anderen" geheimhouding op te leggen ten aanzien van de geheime notulen, en de 
besluiten in de geheime notulen van deze en vorige collegevergaderingen. 

Adviesnummer a18.00981 
Classificatie Geheim 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder M. Wouters 

Onderwerp Rapport Savills opbrengst- en ontwikkelpotentie Westoever en 
Spoorweqhaven 

Samenvatting Het college van Den helder heeft in haar besluit van 27 november 2018 
besloten om de aankoop van 4 percelen op Westoever Spoorweghaven van 
Port of Den Helder voor te leggen aan de Raad van Den Helder. 
De gemeente Den Helder heeft Savills de opdracht gegeven om een 
waardering te geven aan deze percelen. De concepten zijn deze week met 
PoDH besproken.Inmiddels heeft Savill het definitieve rapport aangeleverd. 

Besluit Het college besluit: 
1. kennis te nemen van het rapport Savills opbrengst- en ontwikkelpotentie 
Westoever en Spoorweghaven; 
2. op grond van artikel 55, lid 1, Gemeentewet in samenhang met de 
absolute beschermingsgrond van artikel 10, lid 2b. van de Wet openbaarheid 
van bestuur (Wob) het rapport Savills opbrengst- en ontwikkelpotentie 
Westoever en Spoorweghaven geheim te verklaren ; 
3. In te stemmen om het rapport onder geheimhouding ter inzage te leggen 
bij de griffie van de Raad van Den helder in de periode van 3 t.m 17 
december 2018. 

a18.00950 

Notulen - GEHEIM 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 25 januari 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00094 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder F.F. van der Paard 

Onderwerp Voortbestaan project De Nollen 
Samenvatting Bij het project De Nollen spelen een aantal problemen: er zijn rechtszaken 

tussen de stichting en de erven, het museum is nog steeds niet af en er 
ontbreekt een gedegen visie om het project in de toekomst af re ronden en te 
behouden. Vanuit het VSBfonds is de bereidheid getoond om met geld, 
kennis en netwerk bij te springen teneinde een doorstart van het project de 
Nollen mogelijk te maken. Echter hebben we moeten vernemen dat het 
VSBfonds zich inmiddels heeft teruggetrokken omdat het stichtingsbestuur 17 
eisen en voorwaarden stelde waaraan het VSBfonds niet aan kan en wil 
voldoen. Middels deze brief wordt aan het stichtingsbestuur kenbaar 
gemaakt dat de gemeente een doorstart van het project De Nollen alleen 
mogelijk acht via het VSBfonds; daarom dringen we er met klem op aan dat 
het stichtingsbestuur zijn verantwoordelijkheid neemt en zich inzet voor een 
doorstart via het VSBfonds. 

Besluit Het college besluit een brief (AU18.00901) aan het stichtin~ 
Nollen (en in afschrift naar het VSBfonds en de erven van ) 
vast te stellen 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente 
op dinsdag, 30 januari 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a17.01050 
Classificatie Niet O enbaar 
Afdelin Stads beheer 
Portefeuillehouder Ruimte en Economie 

Onderwer 
Samenvatting Sinds 1994 bestaat Baggerbeheer Den Helder B.V. Doel is de exploitatie van 

depots ten behoeve van de opslag en verwerking van baggerspecie, grond, 
veegvuil en groenafval. De gemeente Den Helder is enig aandeelhouder. Het 
iaar 2016 sluiten af met een ne atief resultaat van€ 339.896 

Besluit Het college besluit: 
1. kennis te nemen van het publicatierapport 2016 - Baggerbeheer Den 
Helder B.V. t.b.v. de Kamer van Koophandel; 
2. kennis te nemen van de Jaarrekening 2016 Milieupark Oost; 
3. kennis te nemen van het concept kwartaal 4-2017 Milieupark Oost 
4. kennis te nemen van de uitnodiging AVA Baggerbeheer Den Helder B.V.; 
5. kennis te nemen van het voorstel AVA Baggerbeheer Den Helder B.V 
6. de notulen AVA Baggerbeheer Den Helder B.V. van 2 mei 2017 vast te 
stellen; 
7. het rapport Jaarbericht 2016 Baggerbeheer Den Helder B.V. vast te 
stellen; 
8. de directie decharge voor het gevoerde beleid te verlenen; 
9. een voorziening ten laste van het boekjaar 2017 ( conform artikel 44, lid 1 a 
BVV) van € 440.000 te treffen; 
10. de gemeenteraad met Rl-17 .0157 te informeren en hiervan de tekst vast 
te stellen. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de ge 
op dinsdag, 6 februari 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00035 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Sociaal Domein 
Portefeuillehouder F .F. van der Paard 

Onderwerp Vaststelling subsidie 2016 Stichting Weekendschool 
Samenvatting Aan de Stichting Weekendschool is voor een gevarieerd onderwijsaanbod 

voor kinderen in achterstandsituaties in het jaar 2016 een subsidie verstrekt. 
Er is een financieel verslag ontvangen over het schooljaar 2015-2016, maar '? 
op grond van artikel 3:3 lid 5 van de Algemene subsidieverordening 2013 
dient het boekjaar overeen te komen met een kalenderjaar. Er is geen 
informatie ontvangen over de verrichte activiteiten en ook is geen informatie 
beschikbaar of de administratie na afloop van het boekjaar is gecontroleerd 
door een accountant. Voorgesteld wordt om het voornemen uit te spreken de 
subsidie ambtshalve vast te stellen op€ 0, -. 

Besluit Het college besluit: 
1. het voornemen uit te spreken om de subsidie 2016 aan de Stichting 
Weekendschool ambtshalve vast te stellen op€ 0, -; 
2. de tekst vast te stellen van de beschikking (AU18.00350) en aldus de 
afdelingsmanager Sociaal Domein ondertekeningmandaat te verlenen zoals 
bedoeld in het Mandaatregister, Hoofdstuk 1 Algemeen, par. 1 onder 3. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00134 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeu il Jehouder O.R. Wacner 

Onderwerp 0-team en bereikbaarheid Den Helder en Texel 
Samenvatting In opdracht van de beide colleges van Den Helder en Texel heeft het 0-team 

een verkenning gedaan naar nieuwe invalshoeken voor nieuwe 
oplossingsrichtingen voor de bereikbaarheidssituatie van Den Helder en 
Texel via de N250. Als vervolg hierop Jopen er (onderzoeks)activiteiten onder 
de paraplu van De Kop Werkt. De uitkomsten hiervan die eind van dit 
kwartaal worden verwacht zijn bepalend voor de verdere strategiebepaling 
samen met het college van Texel. 

Besluit Het college besluit: 
1. Kennis te nemen van het eindadvies van het 0-team 
"Bereikbaarheidsvraagstuk van Texel in Den Helder" 
2. Instemmen met de organisatie In mei van dit jaar een gezamenlijke 
bijeenkomst van de beide colleges van Den Helder en Texel te organiseren 
teneinde, met de nieuwe kennis die er dan is, tot een verdere 
strategiebepaling te komen. 

Adviesnummer a18.00148 
Classificatie 0 enbaar 
Afdelin Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder L. Kui ers 

Onderwer Plan van aan 
Samenvatting Samenvatting: 

In de programmabegroting 2018 zijn financiële middelen beschikbaar gesteld 
voor het afronden van het stadspark incl. de aankoop van De Koploper. 
Zeestad CV/BV geeft met voorliggend plan van aanpak aan hoe het 
stadspark de komende jaren (Um 2021) wordt afgerond en tegen welke 
kosten. Voorgesteld wordt de financiële middelen, benodigd voor het 
afronden van het stadspark, in twee termijnen over te maken naar Zeestad 
CV/BV. 

Besluit Het college besluit: 
1. Op basis van het plan van aanpak 'Stadspark tweede fase' €3.500.000,­ 
over te hevelen naar Zeestad CV/BV en hiervoor het volgende betalingsritme 
te hanteren: 
- 1ste kwartaal 2018 €1.750.000,- 
- 1 ste kwartaal 2019 €1.750.000,- 
2. Zeestad CV/BV middels bijgevoegde brief (AU18.01613) 'Beschikbaar 
stellen financiële middelen afronden stadspark' te informeren en hiervan de 
tekst vast te stellen. 
3. Via de Tussenrapportage €403.000,- uit de WVG-reserve toe te voegen 
aan het projectgebied herontwikkeling stadspark ter hoogte van de 
Polderwe . 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 6 maart 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

aard portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00202 
Classificatie Vertrouwelïk 
Afdelin Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder L. Kui ers 

Onderwerp Proces besluitvorming aanvraag omgevingsvergunning Zuidstraat 75 - 76 
coffeeshop Aktama 

Samenvatting Coffeeshop Aktama heeft op 18 januari 2018 een aanvraag 
omgevingsvergunning ingediend voor de vestiging van een coffeeshop aan 
de Zuidstraat 75 - 76. In dit advies wordt het beoordelingsproces van de 
aanvraa eschetst. 

Besluit Het college besluit: 
1. De aanvraag omgevingsvergunning voor vestiging van een coffeeshop 
aan de Zuidstraat 75 - 76 intern te toetsen (er vindt geen externe 
communicatie/ handelingen plaats) aan: 
- Stedenbouwkundige, planologische en verkeerstechnische wenselijkheid; 
- De uitgangspunten uit het coffeeshopbeleid (o.a. geen vestiging in de 
nabijheid van middelbare scholen en een open karakter/ vrije 
toegankelijkheid); 
- De ruimtelijke criteria, welke niet zijn verankerd in beleid, en bedoeld om 
handvatten te geven voor de beoordeling van potentiële nieuwe locaties voor 
een coffeeshop, te weten: 
i. Niet in de Koningstraat; 
ii. Niet in de directe nabijheid van basisscholen/ jeugdvoorzieningen; 
iii. Aanwezigheid van sociale controle; 
iv. Niet in de directe nabijheid van cafés die aantrekkelijk zijn voor jongeren; 
v. Niet in kwetsbare gebieden, buurten en plekken (waarin verschillende 
problemen in verband met werkloosheid, leefbaarheid en veiligheid 
accumuleren in combinatie met een vergrijzende en eenzijdige 
woningvoorraad' (Priemus 2005); 
vi. Niet in (woon)gebieden die ruimtelijk en fysiek gevoelig zijn voor 
coffeeshop gerelateerde overlastrisico's. 
2. Na de interne toets en voor de besluitvorming vindt consultatie met direct 
omwonende plaats over condities en randvoorwaarden. 
3. Na besluitvorming over de aanvraag omgevingsvergunning, worden de 
direct omwonenden van de Zuidstraat 75 - 76 hierover, middels een brief, 
in elicht. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente 
op dinsdag, 20 maart 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00229 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder F .F. van der Paard 

Onderwerp Gemeentelijke sportonderscheidingen 2018 
Samenvatting De gemeente Den Helder reikt jaarlijks de Sportprijs uit in het kader van het 

sportstim uleringsbeleid. 
Sinds dit jaar wordt tevens de nieuw ingestelde Sportstimuleringsprijs 
uitgereikt. De kandidaten voor de sportonderscheidingen worden 
voorgedragen door de jury, te weten de Sportfederatie Den Helder. De 
prijzen worden uitgereikt door burgemeester Koen Schuiling en de wethouder 
sport tijdens het door team Sportservice georganiseerde Sportgala 2018 op 
donderdag 5 julii a.s. om 19.30 uur in de Stadshal van schouwburg De 
IIIIIIIÎIÏÎiÏe Sportfederatie stelt voor om de Sportprijs 2018 aan atleet 

en de Sportstimuleringsprijs aan FC Den Helder voor het 
organiseren van het Internationaal D1 toernooi. 

Besluit Het college besluit: 
1. De Sportprijs 2018 met daaraan verbonden een bedrag van€ 500,00 toe 
te kennen aan -- 
2. De Sportstimuleringsprijs met daaraan verbonden een bedrag van € 
500,00 toe te kennen aan FC Den Helder voor de organisatie van het 
Internationale D1 toernooi. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente 
op dinsdag, 27 maart 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

E.M. Krijns, O.R. Wagner, F.F. van der Paard.portefeuillehouders; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 
P.J.R. Kos, portefeuillehouder. 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00232 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder O.R. Wagner 

Onderwerp AVA Zeestad CV/BV (schriftelijk) 
Samenvatting De Algemene vergadering van Aandeelhouders Zeestad CV/BV, gepland op 

22 maart 2018, is uitgesteld. Het agendapunt mbt Logementsgebouw wordt 
schriftelijk afgedaan. 

Besluit Het college besluit ten behoeve van de AVA Zeestad CV/BV in te stemmen 
met: 
1. De AVA verleent de directeur van Zeestad Beheer BV goedkeuring om ten 
behoeve van de realisatie van het Logementsgebouw de aanbesteding af te 
ronden en tot gunning over te gaan; 
2. De AVA besluit het in de exploitatie van Zeestad CV/BV opgenomen 
budget van€ 1. 792.520,- vanuit de exploitatie Zeestad ter beschikking te 
stellen. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente 
op dinsdag, 17 april 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

P.J.R. Kos, portefeuillehouder, E.M. Krijns, O.R 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00261 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelino Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder E.M. Kriins 

Onderwerp Afwikkelinq samenwerkinq stichting Ecoshape 
Samenvatting Met stichting Ecoshape is in 2015-2016 het concept Building with Nature 

voor de gebiedsontwikkeling Haven verkend. Begin 2017 is besloten dat het 
onderzoek niet vanuit samenwerking met de stichting zal plaatsvinden maar 
door de provincie via aanbesteding naar partijen. Stichting Ecoshape wil 
gecompenseerd worden in de gemaakte kosten in relatie tot gewekte 
verwachtingen. 

Besluit Het college besluit: 
1. het verzoek van Stichting Ecoshape met AU18.02803 te beantwoorden en 
hiervan de tekst vast te stellen; 
2. de afdelingsmanager Ruimte en Economie ondertekeningsmandaat te 
verlenen; 
3. en de gemaakte kosten te dekken binnen de middelen die voor 
Economische Ontwikkeling beschikbaar zijn (product 311). 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 24 april 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00330 
Classificatie Zeer vertrouwelijk 
Afdeling Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder E.M. Krijns 

Onderwerp Verzoek Port of Den Helder NV om een bijdrage van de aandeelhouder in 
het voorziene liquiditeitstekort 2018 

Samenvatting Naast de tekorten op de middellange termijn kampt PoDH met een acuut 
liquiditeitstekort. Dit is voor de accountant (PWC) aanleiding om vraagtekens 
te zetten bij de continuïteit van de onderneming Het is voor PoDH 
noodzakelijk om op korte termijn te kunnen beschikken over voldoende 
liquiditeiten. Concreet vraagt PoDH aan de aandeelhouder een aanvullende 

1 ..... 
financiering voor het tijdvak 2018/2019 ten bedrage van€ 7 miljoen ... Dit is 
tevens aanleiding voor Port of Den Helder om de AvA te verzoeken tot uitstel 
van vaststelling van de iaarrekenino met ten hoogste vijf maanden. 

Besluit Het college besluit in te stemmen met de voorgenomen besluiten op de AvA 
Port of Den Helder van 30 april 2018: 
1. De AVA besluit om het verzoek van directie en RVC van PoDH om een 
bijdrage van€ 7 miljoen voor het jaar 2018, in verband met een 
liquiditeitstekort, voor te leggen aan het college en gemeenteraad van Den 
Helder, zodat PoDH tot minimaal eind 2019 aan haar verplichtingen kan 
voldoen. 
2. op grond van bijzondere omstandigheden te besluiten tot: 
a. verlenging van de termijn ter opmaak van de jaarrekening en het 
jaarverslag 2017 met 5 maanden tot en met 31 oktober 2018; 
b. Uitstel van de vaststelling van de jaarrekening 2017 en het jaarverslag 
2017 en kwijting van het bestuur binnen de daartoe in de statuten en wet 
gehanteerde termijnen, uiterlijk tot en met 31 oktober 2018. 
Conform de statuten wordt de jaarrekening 2017 ondertekend door alle 
bestuurders en commissarissen en is voorzien van een verklaring van de 
accountant. 

Adviesnummer a18.00295 
Classificatie Vertrouwel ï k 
Afdelin Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder O.R. Wa ner 

Onderwer Toestemmin verkoop wonin Amaliahof 
Samenvatting In het nieuwbouwproject Willem Alexanderhof bestaat een gedeelte van de 

koopwoningen uit sociale woningbouw. Dit betekent dat de verkoopprijzen 
van deze huizen kunstmatig laag zijn gehouden. 
Hier staat wel tegenover dat er een zelfbewoningsplicht is opgenomen voor 
de eerste kopers met een anti-speculatiebeding tegen voortijdige 
doorverkoop. Als de woning binnen 5 jaar wordt verkocht is er toestemming 
nodig van de gemeente Den Helder. De verkopers dienen aan te geven wat 
de reden is van voortijdige (< 5 jaar) verkoop. Vervolgens wordt beoordeeld 
of er boetevrï toestemmin wordt verleend of een boete wordt o ele d. 

Besluit Het college besluit: 
1. Toestemmin te verlenen aan de bewoners van het Prinses Amaliahof 12, 

, om de woning boetevrij door te 
verkopen binnen de gesteld termijn in de akte van 5 jaar. 
2. de brief aan de bewoners met kenmerk AU18.03663 vast te stellen. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de ge 
op dinsdag, 8 mei 2018. 

Aanwezig 
K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer 
Classificatie 
Afdelin 
Portefeuillehouder 

a18.00311 

en en Handhavin 

Onderwer Het o le en van een aanlïn- en muilkorf ebod 
Samenvatting Door de politie is melding gemaakt van een bïtincident o 

waarbij de hond (genaamd -) van 
alhier, twee andere honden en een persoon dusdanig heeft gebeten dat deze 
(ernstige) verwondingen hebben opgelopen. - is een kruising 
Staffordshire terriër, reu van 5,5 jaar oud, kleur gestroomd bruin wit, 
chipnummer 528219002024606. U wordt geadviseerd de hond als hinderlijk 
en gevaarlijk aan te merken. En een aanlijn- en muilkorfgebod voor de hond 
o te le en wanneer de hond verblïft of loo to een o enbare lek. 

Besluit Het college besluit: 
1. 0 rond van het voor evallen bijtincident de hond, eigendom van 

alhier, als hinderlijk en gevaarlijk aan te 
merken; 
2. voor de hond op grond van artikel 2:59 van de APV een 
aanlijn- en muilkorfgebod op te leggen voor zover de hond verblijft of loopt op 
een openbare plaats of op het terrein van een ander; 
3. Daartoe de beschikking (AU18.03957) vast te stellen; 
4. De afdelingsmanager VVH te mandateren de beschikking te 
ondertekenen. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de ge 
op dinsdag 22 mei 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

P.J.R. Kos, portefeuillehouder, E.M. Krijns, O.R. 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00171 
Classificatie Personeelsvertrouwel i ·k 
Afdelin Concernstaf 
Portefeuillehouder P.J.R. Kos 

Onderwerp Het benoemen van de leden van de Regionale paritaire toetsingscommissie 
en toetreding GGD Hollands Noorden tot de Regionale paritaire 
toetsin scommissie. 

Samenvatting De gemeente Den Helder heeft in het verleden een reglement en een 
samenwerkingsovereenkomst opgesteld voor de Regionale paritaire 
toetsingscommissie. Beide documenten zijn door uw college alsmede door 
de overige deelnemende partijen vastgesteld. Daarna heeft de gemeente 
Den Helder de werving en selectie van de leden van de regionale 
toetsingscommissie verzorgd. De leden dienen nog door de colleges dan wel 
de dagelijks besturen van de deelnemende partijen benoemd te worden. De 
GGD Hollands Noorden heeft onlangs verzocht om toetreding tot de 
Regionale toetsingscommissie. In het regelement is opgenomen dat een 
Gemeenschappelijke Regeling gelegen in de kop van Noord-Holland kan 
toetreden. De deelnemende partijen dienen dan de 
samenwerkingsovereenkomst met de nieuwe deelnemende partij opnieuw te 
ondertekenen. Voorgesteld wordt akkoord te gaan met toetreding van de 
GGD Hollands Noord en de samenwerkingsovereenkomst opnieuw te 
ondertekenen. 

Besluit Het college besluit: 
1. in te stemmen met de benoeming van de commissieleden Regionale 
paritaire toetsingscommissie, met terugwerkende kracht naar 1 maart 2015 
tot 1 maart 2019: 
a. 
b. 

, lid (aangewezen door de werkgever) 
(aangewezen door de deelnemende 

, vaste voorzitter, tevens lid. 

, plaatsvervangend lid (aangewezen 
door de ll'{erkgever). 
2. voor toetreding van de GGD Hollands Noorden tot de 
Samenwerkingsovereenkomst Regionale paritaire toetsingscommissie de 
samenwerkin sovereenkomst te ondertekenen 

• 
Adviesnummer a1s:00405 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Sociaal Domein 
Portefeuillehouder P.J.R. Kos 

Onderwerp Inkoop [euqdzorqplus 2019 
Samenvatting Jeugdzorgplus is een wettelijke voorziening die hoe dan ook beschikbaar 

moet zijn voor jongeren met complexe problematiek. 
De huidige contracten voor Jeugdzorgplus van de 18 gemeenten lopen per 
31 december 2018 af. Voor de inkoop van de jeugdzorplusvoorziening per 
2019 dienen de gemeenten een inkooptraject te starten. De 18 gemeenten 
hebben besloten dit traject gezamenlijk uit te voeren. In dit advies worden de 
aanbestedingsdocumenten aan u voorgelegd ter besluitvorming. Het advies 
is vertrouwelijk vanwege de inkoopstrategie. 

Besluit Het college besluit: 
1. de 'Inkoopstrategie Jeugdzorgplus Noord-Holland Noord' , met alle 

daarin benoemde onderdelen waaronder de doelstellingen en de 
procedure voor de inkoop van de Jeugdzorgplus per 2019 vast te stellen; 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



4. de selectieleidraad voor de inkoop van de Jeugdzorgplus per 2019 vast 
te stellen; 

5. Een raamovereenkomst voor 2019 te sluiten met Horizon voor 
Jeu dzor Plus voor ion eren [onqer dan 12 laar. 

Adviesnummer a18.00401 
Classificatie Vertrouwel ï k 
Afdelin Concernstaf 
Portefeuillehouder O.R. Wa ner 

Onderwer Oninbaar verklaren van diverse vorderin en. 
Samenvatting Het oninbaar verklaren van diverse vorderingen ten laste van de Voorziening 

Dubieuze Debiteuren. Het betreft diverse vorderingen waarvan verdere 
(dwang)invordering niet meer is toegestaan c.q. niet meer mogelijk is. De 
omvan van de voorzienin is toereikend. 

Besluit College besluit: 
1. een bedrag van € 25.543,22 oninbaar te verklaren; 
2. het bedra ten laste te bren en van de Voorzienin Dubieuze Debiteuren. 

Besluitenlijst - niet openbaar 3 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 19 juni 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00448 
Classificatie Personeelsvertrouweliik 
Afdelin cs 
Portefeuillehouder P.J.R. Kos 

Onderwer Verrekenin neveninkomsten olitieke ambtsdra ers, verrekeniaar 2017 
Samenvatting In de gemeentewet is de plicht tot verrekenen van eventuele neveninkomsten 

van actief dienende, voltijds politieke ambtsdragers opqenornen, De 
burgemeester en wethouders die in het jaar 2017 actief dienend zijn geweest 
dienen opgave te doen van eventuele neveninkomsten. 
Op basis van de ingegeven antwoorden wordt geadviseerd (eventuele) 
neveninkomsten niet te verrekenen. 

Besluit Het college besluit als gevolg van de ingevoerde gegevens neveninkomsten 
politieke ambtsdragers niet over te gaan tot verrekening neveninkomsten 
over het iaar 2017: 

3. 

Adviesnummer a18.00427 
Classificatie Vertrouwelïk 
Afdelin RE 
Portefeuillehouder 

Onderwer 
Samenvatting 

F .F. van der Paard 

Er zijn in het kader van de Deelsubsidieverordening Topsportregeling 13 
subsidie aanvragen ingediend. 
Voor topsporters tot 18 jaar zijn acht aanvragen ingediend. Daarvan komen 
vijf sporters in aanmerking voor een subsidie van in totaal€ 9.600. Voor twee 
sporters wordt een voorlopige beschikking afgegeven voor totaal € 3.465, in 
afwachting van een definitieve toekenning van de NOC*NSF status. Eén 
subsidie wordt afgewezen vanwege het ontbreken van een NOC*NSF status. 
Voor topsporters van 18 jaar en ouder komen twee topsporters in 
aanmerking voor een subsidie van het sportseizoen van in totaal€ 2.600 en 
twee topsporters ontvangen samen € 4.000 voor het bijwonen van een WK. 
Eén aanvraag wordt afgewezen omdat de sporter niet woonachtig is in Den 
Helder. 

Besluit Het college besluit: 
1. De volgende subsidies te verlenen: 

a. € 2.000 
b. € 2.000 
C. € 2.000 
d. 
e. 
f. 
g. 
h. 
i. 

€ 2.000 voor het WK bowlen 
€ 2.000 voor het WK bowlen 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



2. De volgende subsidies voorlopig te verlenen, in afwachting van de 
definitieve NOC*NSF status 

a. € 1.465 
b. € 2.000 

3. De volgende subsidie aanvragen af te wijzen: 
a. , wegens het ontbreken van een NOC*NSF 

status 
b. , wegens het niet woonachtig zijn in Den Helder 

4. De afdelingsmanager Ruimte en Economie ondertekeningsmandaat te 
verlenen voor de te verzenden beschikkingen, zoals bedoeld in het 
Mandaatregister, Hoofdstuk 1 Algemeen, par. 1 onder 3. 

5. De tekst van het ersbericht vast te stellen. 

Besluitenlijst - niet openbaar 3 
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Besluitenlijst 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00466 
Classificatie Vertrouweliik 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder O.R. Waaner 

Onderwerp Uit- of inbesteden parkeerbeheer 
Samenvatting Sinds 2012 is een aantal uitvoerende taken binnen parkeerbeheer uitbesteed 

aan een marktpartij. De overeenkomst met de huidige marktpartij loopt ten 
einde. Gekeken is naar opnieuw uitbesteden, aansluiten bij een 
gemeenschappelijke regeling of (deels) in eigen beheer uitvoeren. Opnieuw 
uitbesteden komt op dit moment als meest efficiënte en effectieve methode 
om de taken uit te (laten} voeren. 

Besluit Het college besluit: 
1. Over te gaan tot uitbesteden van een pakket aan uitvoerende taken binnen 
het gemeentelijk parkeerbeheer via een Europese aanbesteding. 
2. De manager van de afdeling Ruimte en Economie op te dragen de 
aanbestedingsprocedure conform de nota inkoopbeleid gemeente Den 
Helder 2015 uit te voeren. 
3. Het college mandateert de bevoegdheid tot het nemen van besluiten met 
betrekking tot de aanbestedingsprocedure aan de manager van de afdeling 
Ruimte en Economie 
4. De manager van de afdeling Ruimte en Economie op te dragen aan de 
overeenkomst uitvoering te geven. 
5. De burgemeester machtigt op grond van artikel 171, 2e lid Gemeentewet 
de manager van de afdeling Ruimte en Economie tot het ondertekenen van 
de overeenkomst met de oartii aan wie de opdracht wordt ceound. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de ge 
op dinsdag, 17 juli 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00557 
Classificatie 0 enbaar, embar o tot 1 week na colle ebesluit 
Afdelin Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder P. de Vrï 

Onderwer 
Samenvatting 

Besluit 

Het college heeft eerder 13 subsidieaanvra en in het kader van de 
Topsportregelin beschikbaar esteld. heeft een aanvraag 
ingediend voor had de aanvraag tijdig 
ingevuld, maar door een eigen fout niet verstuurd via de website. Zijn 
verzoek om de aanvraag toch nog in behandeling te nemen, wordt hiermee 
gehonoreerd. 
voor esteld wordt om een subsidie van € 2.000 toe te kennen aan - 

Het college besluit: 
1. In het kader van de Topsportregeling een subsidie van€ 2.000 toekennen 
aan-(sportseizoen 2018-2019) 
2. De afdelingsmanager Ruimte en Economie ondertekeningsmandaat te 
verlenen voor de te verzenden beschikking in inProces, zoals bedoeld in het 
Mandaatre ister, Hoofdstuk 1 Al emeen, ar. 1 onder 3 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de ge 
op dinsdag, 31 juli 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

P.J.R. Kos, portefeuillehouder, E.M. Krijns, O.R. Wag 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00614 
Classificatie Personeelsvertrouwel i 'k 
Afdelin Dienstverlenin 
Portefeuillehouder M. Wouters 

Onderwer 
Samenvatting De laatste maanden blijkt dat een groot deel van de huidige BABSEN door 

verschillende oorzaken niet inzetbaar of slechts beperkt inzetbaar is. 
Aanvankelijk leek dit probleem van tijdelijke aard en was dit nog op te 
vangen binnen de bestaande bezetting. Het laat zich echter aanzien dat het 
probleem langer duurt en zelfs structureel is. Dit heeft tot gevolg dat er nu 
een situatie dreigt te ontstaan dat de klant nagenoeg geen eigen keuze meer 
kan maken tussen BABSEN en de afdeling met veel passen en meten een 
BABS kan vinden die beschikbaar is om het huwelijk of de 
partnerschapsregistratie te doen. Om verdere problemen te voorkomen en te 
kunnen waarborgen dat het proces van huwelijken en 
partnerschapsregistraties gecontinueerd kan worden, is het daarom 
noodzakelijk dat er meer BABSEN ~arom om het 
aantal BABSEN uit te breiden door ---- te benoemen 
tot buitengewoon bezoldigd ambtenaar burgerlijke stand van de gemeente 
Den Helder. 

Besluit 

bezoldigd buitengewoon ambtenaar burgerlijke stand van de gemeente Den 
Helder voor de periode van vijf jaar conform benoemingsbesluiten 
ID18.04602 en ID.1804603 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



lb. 

Besluitenlijst 
gemeente 
Den Helder 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 4 september 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, R. Duijnker e 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 
P. de Vrij, portefeuillehouder 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00715 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdeling Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder H. Keur 

Onderwerp Huisvesting arbeidsmigranten 
Samenvatting Er is momenteel hernieuwde aandacht voor de huisvesting van 

arbeidsmigranten als gevolg van ontwikkelingen in vraag en aanbod en 
registratie. In regionaal verband wordt onderzoek gedaan en samengewerkt 
om tot passende oplossingen te komen voor het huisvestingsvraagstuk. Op 
14 september is er een bestuurlijk overleg en werkbezoek samen met de 
Provincie waar verdere afspraken worden gemaakt. Den Helder zal in de - 
voorbereiding hierop haar standpunt moeten bepalen. - 
Door de fractie van het CDA zijn raadsvragen gesteld over de huisvesting 
van arbeidsmioranten. Deze vraoen zijn in lijn met dit advies beantwoord. 

Besluit Het college besluit: 
1. de schriftelijke vragen van de fractie van het CDA over huisvesting 
arbeidsmigranten met RV18.0046 te beantwoorden en hiervan de tekst vast 
te stellen; 
2. in regionaal verband op 14 september 2018 (bestuurlijk werkbezoek) het 
standpunt innemen om: 
Actief mee te denken bij het vinden van (tijdelijke) oplossingen voor het 
huisvestingsvraagstuk van arbeidsmigranten in de regio en daarin de bij Den 
Helder passende mogelijkheden te onderzoeken; 
en aan te sluiten bij de registratieprincipes volgens het zogenoemde 
Westlandse model en daarbinnen de voor Den Helder passende schaal en 
vorm te hanteren. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, R. Duijnl<er e 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 
P. de Vrij, portefeuillehouder 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00736 
Classificatie Openbaar 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder K. Visser 

Onderwerp Traject besluitvormnq omtrentbedriifsplan PoDH 
Samenvatting Het bedrijfsplan van PoDH wordt op 5 september 2018 vastgesteld door de 

RVC van Port of Den Helder en daarna aangeboden aan de gemeente Den 
Helder met twee doelen: 1. Het College in de rol van algemene vergadering 
van aandeelhouders van PoDH 2. College en Raad die vanuit hun 
publiekrechtelijke rol gevraagd wordt om extra investeringen in PoDH. 
Dit advies betreft een overzicht van te nemen besluiten, rollen en 

17 verantwoordelijkheden evenals een volgordelijk overzicht van het traject dat 
de verschillende actoren in samenhanq moeten volqen. 

Besluit Het college besluit het voorgestelde traject en planning voor het bedrijfsplan 
van PoDH, met inachtneming van de rollen van partijen, in relatie tot de 
daaruit voortvloeiende keuzes en investerinqen vast te stellen. 

Adviesnummer a18.00745 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Concernstaf 
Portefeuillehouder Burqemeester Koen Schuiling 

Onderwerp Gemeentelijke legpenning voor het Marineclub 
Samenvatting Wegens het 150-jarig bestàan van de Marineclub ontvangen zij de 

gemeentelijke legpenning op 26 september 2018 tijdens een te houden 
receptie. 

Besluit Het college besluit de Marineclub vanwege het 150-jarig jubileum de 
qemeentelilke leaoenninq te overhandiqen. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



Besluitenlijst 

gemeente 
Den Helder 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 2 oktober 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00802 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdeling Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder H. Keur 

Onderwerp Annotatie, agenda en stukken Bestuurlijk Afstemmingsoverleg Noord-Holland 
Noord - 4 oktober 

Samenvatting Op 4 oktober 2018 is het Bestuurlijke Afstemmingsoverleg Noord-Holland 
Noord. Afgesproken is de agenda en bijbehorende stukken voor 
(boven)regionale vergaderingen ter kennisname aan de colleges voor te 
leggen. Naast de agenda en bijbehorende stukken is tevens een regionaal 
voorbereide ambtelijke annotatie toegevoegd. Deze annotatie dient als ... 

7 leidraad bij de stukken. Het overleg op 4 oktober wordt gehouden bij de -- gemeente Koaaeland te Middenhof 2 in DE GOORN 
Besluit Het college besluit \.) 

1. kennis te nemen van de agenda en bijbehorende stukken van het 
Bestuurlijke Afstemmingsoverleg Noord-Holland Noord van 4 oktober 2018; 
2. de annotatie van het Bestuurlijke Afstemmingsoverleg Noord-Holland 
Noord van 4 oktober 2018 vast te stellen. 

,"\ \1. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 9 oktober 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00807 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder M. Wouters 

Onderwerp Algemeenn Bestuur 18 oktober 2018 Regionale Uitvoeringsdienst Noord 
Holland Noord 

Samenvatting 18 oktober 2018 is een vergadering van het Algemeen Bestuur GR 
Regionale uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord het college stelt een 
annotatie vast van de agenda. 

Besluit Het college besluit: ',,/ ' 
Naar aanleiding van de overlegde AB-agenda: 
1. Voor akkoord aan te nemen: r' 

• 01 Opening / mededelingen / vaststellen agenda /ingekomen stukken; 
• 02 concept verslag: AB vergadering 11 juli 2018; 
2. In te stemmen met de punten: 
• 03 AB-Besluit Aanwijzing plaatsvervangend voorzitter (AB-Besluit, bijlage 3) 
• 04 AB-Besluit Tweede Begrotingswijziging 2018 (AB-Besluit, bijlage 6) 
• 05 AB-Besluit Aanwijzing controlerend accountant (AB-Besluit, bijlage 7) 
• 06 AB-Besluit Naamswijziging in Omgevingsdienst Noord-Holland Noord+ 
(AB-Besluit, bijlage 9) 
• 07. AB-Besluit Visiedocument 2018 - 2022 (AB-Besluit, bijlage 10) 
3. Ten aanzien van punt 06 AB-besluit Naamswijziging in Omgevingsdienst 
Noord-Holland Noord+:wordt voorgesteld om in te stemmen met punt 06 AB- 
besluit Naamswijziging in Omgevingsdienst Noord-Holland+ op voorwaarde 
dat de RUD de voorgenomen vervolgstappen uitwerkt, inclusief de 
voorgenomen wijziging van de GR. 
4. Ter kennisgeving aan te nemen de agendapunten: 
• 08 Aanwijzing bestuursvoorzitter (nazending van de voordracht) 
• 9 Start traineeprogramma (AB-Memo, bijlage 8) 
• 10 Portefeuilleverdeling DB-leden (AB-Memo, bijlage 4, ter informatie) 
• 11 Voortgang programma l&A (Masterplan ICT) (AB-Memo, bijlage 11) 
• 12 Presentatie interbestuurlijk toezicht (provincie Noord-Holland) 
•13 Ons dagelijks werk gepresenteerd (project diffuus lood) 

Adviesnummer a18.00824 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder H. Keur en K. Visser 

Onderwerp Agenda, annotatie en stukken vergadering Stuurgroep De Kop Werkt! d.d.10 
oktober 2018 

Samenvatting Op 10 oktober 2018 is de vergadering van de Stuurgroep De Kop Werkt!. 
Afgesproken is de stukken voor de vergaderingen ter kennisname aan de 
colleges voor te leggen. Naast de agenda en bijbehorende stukken is tevens 
een regionaal voorbereide ambtelijke annotatie toegevoegd. De vergadering 
op 10 oktober 2018 wordt gehouden in de gemeente Schagen, Laan 19 te 
Schagen (16.00 uur - 18.00 uur, locatie 1.02 de Markt). 
Een advies van de Stuurgroep wordt op 17 oktober 2018 ter besluitvorming 
aan u voorqelegd. 

Besluit Het college besluit: 
1. kennis te nemen van de agenda, bijlagen de vergadering van de 
Stuurgroep De Kop Werkt! d.d. 10 oktober 2018; 
2. de annotatie vast te stellen voor de Stuurgroep De Kop Werkt! d.d. 10 
oktober 2018. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 23 oktober 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, R. Duijn 

R. Reus, gemeentesecretaris; 

Afwezig: 

T. Biersteker, portefeuillehouder. 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00840 
Classificatie Zeer vertrouwelijk 
Afdelinq Sociaal Domein 
Portefeuillehouder T. Biersteker 

Onderwerp Extra opvanocapaciteit asielzoekers 
Samenvatting Het GOA ziet zich genoodzaakt hun opvangcapaciteit uit te breiden. Het GOA 

heeft op 11 oktober jl. een verzoek ingediend om hun locatie aan de 
Nieuweweg 3 opnieuw in gebruik te nemen. 
Na twee jaar van krimp is de bezetting van de asielopvang de afgelopen 
maanden toegenomen. De toename wordt veroorzaakt door een licht 
verhoogde instroom van het aantal vluchtelingen, landelijke stagnatie in de 

I/ huisvesting van statushouders waardoor zij langer in een AZC moeten 
verblijven, en achterstanden bij de lmmiqratie- en Naturalisatiedienst (IND}. 

Besluit Het college besluit medewerking te verlenen aan het verzoek van GOA de 
opvanglocatie aan de Nieuweweg 3 opnieuw in gebruik te nemen, onder 
voorwaarde dat er goede, concrete afspraken te maken zijn met het GOA en 
andere partijen over de op te vangen asielzoekers, openbare orde en 
veiliqheid, onderwijshuisvestinq, leuqdhulp en over de financiering hiervan. 

Besluiten/ijst - niet openbaar 2 



'2 !. 

Besluitenlijst 

gemeente 
Den Helder 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 13 november 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, R. Duijn 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00896 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Dienstverleninq 
Portefeuillehouder R. Duiinker 

Onderwerp lnformatiebeveiliqinosbeleid qemeente Den Helder 
Samenvatting Betrouwbare digitale communicatie is van wezenlijk belang voor het 

vertrouwen in, elektronische ( overheids )dienstverlening. De 
informatiebeveiliging bij de gemeente dient dan ook op orde te zijn en wordt 
jaarlijks gecontroleerd door middel van interne en externe audits. Nïeuwe 
regels en wetgeving vanuit de rijksoverheid maken het noodzakelijk het -.... 

'7 informatiebeveiligingsbeleid te actualiseren. Het bij dit advies gevoegde 
informatiebeveiligingsbeleid is opgesteld rekening houdend met de huidige 
wet- en regelgeving omtrent informatiebeveiliging. 

Besluit Het college besluit het lnformatiebeveiligingsbeleid 2018-2022 vast te stellen 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



1.,1. 

~nt, 
./ ~en Helder 
tr,-> , 

Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Dèn Helder 
op dinsdag, 20 november 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, R. Duijnl<er, î 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 1 



Adviesnummer a18.00931 
Classificatie Vertrouweliik 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder K. Visser en H. Keur 

Onderwerp Agenda, annotatie en stukken Regionaal Portefeuillehoudersoverleg Ruimte 
en Economie 

Samenvatting Op 22 november 2018 is het Regionale Portefeuillehoudersoverleg Ruimte 
en Economie. Afgesproken is de stukken voor de vergaderingen ter 
kennisname aan de colleges voor te leggen. Naast de agenda en 
bijbehorende stukken is tevens een regionaal voorbereide ambtelijke - 
annotatie toegevoegd. De vergadering op 22 november aanstaande wordt ... 
oehouden bij de gemeente Schagen 

Besluit Het college besluit: "-> 
1. kennis te nemen van de agenda, bijlagen; 
2. en de annotatie van het Regionaal Portefeuillehoudersoverleg Ruimte en 
Economie van 22 november 2018 vast te stellen. 

Adviesnummer a18.00913 
Classificatie Vertrouweliik 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder M. Wouters 

Onderwero Aandeelhoudersverqaderina Zeestad CV/BV 
Samenvatting Op de agenda van de aàndeelhoudersvergadering Zeestad CV/BV van 22 

november staat de doorloop van Zeestad 2019-2023. De directeur van 
Zeestad krijgt opdracht de nieuwe exploitatie vorm te geven en krijgt het 
mandaat om de uitvoeringskosten van 2019 tot besluitvorming te dekken uit 
de qoedaekeurde exploitatie oer januari 2018. 

Besluit Het college besluit: 
1. Kennis te nemen van de agenda en bijlagen betreffende de Algemene 
Vergadering van Aandeelhouders van Zeestad CV/BV van 22 november 
2018. 
2. De aandeelhouder te adviseren om conform de voorstellen te besluiten. 

/, 3. De brief aan Zeestad met betrekking tot de toekenning van middelen 
(AU18.11457) vast te stellen. 

Adviesnum,nÎer a18.00876 
Classificatie Ooenbaar 
Afdelinq .. Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder H. Keur 

' 

Onderwerp ,/ Vervolq proces herinrichtinq Dorpsplein Huisduinen 
Samenvatting In 2017 heeft de gemeente, ter voorbereiding op de invoering van de 

Omgevingswet in 2021, een structuurvisie opgesteld voor Huisduinen 
volgens de methode van de Omgevingswet. Deze is in maart 2018 
vastgesteld door de gemeenteraad. Een belangrijk onderdeel van de 
methode is de participatie van bewoners, ondernemers en andere partijen in 
het gebied. Uit deze participatie bleek vooral veel draagvlak in het dorp voor 
het herinrichten van het Dorpsplein. Deze wordt als onaantrekkelijk en zeer 
versteend ervaren en er liggen grote kansen om het plein met groen her in te 
richten tot een aantrekkelijke verblijfplek. Daarom wordt het college 
voorgesteld om te kiezen voor een herinrichting van het Dorpsplein in 
Huisduinen. Voor het vervolg van dit proces liggen er twee scenario's. Het 
college wordt gevraagd om te kiezen voor scenario 2; waarbij een aanvraag 
voor subsidie uit het Waddenfonds zal worden aedaan om extra middelen 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



Besluit Het college besluit: 
1. Als uitvoering van de Omgevingsvisie Huisduinen te kiezen voor het 
herinrichten van het dorpsplein in Huisduinen. Hiervoor is op dit moment 
€150.000,- beschikbaar vanuit het programma De Kop Werkt! en €100.000,­ 
vanuit Beheer & onderhoud, wat een beperkte herinrichting mogelijk maakt. 
2. In aansluiting daarop te kiezen voor scenario 2; waarbij een aanvraag voor 
subsidie uit het Waddenfonds wordt gedaan. Hierbij wordt het beschikbare 
budget als cofinanciering ingebracht. De advieskosten voor de aanvraag 
worden voor efinancierd uit het bud et van de Ko Werkt!. 

Besluitenlijst - niet openbaar 3 



Besluitenlijst 

gemeente 
Den Helder 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 27 november 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

K. Visser, M. Wouters, H. Keur, P. Kos, R. Duijn 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00954 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelino Sociaal domein 
Portefeuillehouder P. de Vrij 

Onderwerp Overbruqqinqsfinancierinc Horizon ( JeuçidzorgPlus) 
Samenvatting De bovenregionale projectgroep JeugdzorgPlus vraagt het college om 

toestemming voor het verlenen van een overbruggingsfinanciering voor 
Horizon, de partij met de voorlopige gunning van JeugdzorgPlus. Horizon 
zegt dit nodig te hebben om de voorbereidingen te starten om 1 januari 2019 
operationeel te zijn. 

Besluit Het college besluit: .,. '- 
~I-;, 

1. Een overbruggingscontract te sluiten met Horizon Jeugdzorg en ,, 
Onderwijs voor het treffen van voorbereidingen op de implementatie van 
de JeugdzorgPlus in de regio's Alkmaar, Kop van Noord-Holland en 
West-Friesland; 

2. Een overbruggingsregeling te treffen voor de voorlopige gunning in de 
aanbesteding voor de Jeugdzorg Plus; 

3. Indien er geen definitieve gunning kan worden beleend, de kosten die 
daadwerkelijk zijn gemaakt vanaf 1 november 2018 - en zijn vastgesteld 
door een accountant - te vergoeden; 

4. De te vergoeden kosten over de achttien gemeenten te verdelen op basis 
van inwoneraantal; 

De burgemeester besluit op grond van Artikel 171 van de Gemeentewet 
wethouder John Does van de gemeente Heerhugowaard te mandateren het 
overbruggingscontract met Horizon Jeugdzorg en Onderwijs te 
ondertekenen. 

~ 
/ 

, 

Adviesnummer a18.00814 . 
Classificatie Vertrouwelijk " " Afdelinq Concernstaf 
Portefeuillehouder Burcerneester Koen Schuiling 

Onderwerp Facturen en declaraties college van B&W eerste halfjaar 2018 
Samenvatting In uw vergadering van 13 december 2015 {advies a15.01141) heeft u 

besloten ieder halfjaar inzage te verschaffen in de beïnvloedbare budgetten 
van het college. Dit advies betreft de declaraties en facturen die aan of 
namens het college in het eerste halfjaar van 2018 betaald zijn. 

Besluit Het college besluit: 
1. Facturen en declaraties niet langer integraal te publiceren op de website 

van de gemeente Den Helder in verband met de Algemene Verordening 
Gegevensbescherming; 

2. In het vervolg per halfjaar een cumulatief overzicht van de facturen en 
declaraties van het college betreffende de gemaakte kosten voor reis, 
verblijf, representatie, abonnementen/vakliteratuur, werkkasten en 
studiekosten, bijscholing en congressen op de website van de gemeente 
Den Helder te plaatsen en daarmee openbaar te maken; 

3. Het cumulatieve overzicht van facturen en declaraties van het eerste 
halfjaar 2018 op de website van de gemeente Den Helder te plaatsen; 

4. Met terugwerkende kracht alle reeds gepubliceerde jaren van de website 
van de gemeente Den Helder te verwijderen. 

5. Afdeling Dienstverlening op te dragen de onder 4. genoemde bestanden 
in een schaduwarchief op te slaan. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



Adviesnummer a18.00933 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en economie 
Portefeuillehouder M. Wouters 

Onderwerp Financierinq Zeestad 
Samenvatting De aandeelhoudersvergadering van Zeestad CV/BV heeft opdracht gegeven 

om een exploitatie van Zeestad CV/BV op te stellen met looptijd van 
1/1/2019 Um 2023. Ook is besloten dat Zeestad CV/BV in 2019 uitgaven kan 
doen in lijn met de lopende exploitatie. Door middel van dit advies wordt 
geregeld dat door middel van een bijdrage van de gemeente de 
voorbereiding gestart kan worden van het project Koningstraat. 

h 

Daarnaast wordt door middel van dit advies dekking geregeld voor het 
resterende tekort cq de cofinanciering van de verkregen subsidies voor 
herontwikkeling van het Casino. 

Besluit Het college besluit: 
1. Zeestad CV/BV een bijdrage te verlenen van€ 35.886 in de niet-gedekte 

kosten van herontwikkeling van het Casino 
2. Zeestad CV/BV de begin 2018 toegezegd bijdrage in het 

gevelrenovatiefonds van€ 160.000 uit te betalen 
3. Zeestad CV/BV een bijdrage uit te keren in de kosten van 

planvoorbereiding van de projecten Transformatie Koningstraat - 
Spoorstraat en Winkelhart (V&D pand+ Kroonpassage) van totaal€ 
300.000 

4. De brief aan Zeestad CV/BV vaststellen en de afdelingsmanager RE 
mandateren voor ondertekening . 

- . ',, '/ ."'. 

Adviesnummer a18.00927 \ ,...-, 
Classificatie Vertrouwelijk ' Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder H. Keur 

Onderwerp Aanbesteden uitvoerende taken parkeerbeheer 
Samenvatting De uitvoerende taken binnen het parkeerbeheer voor het centrum zijn sinds 

2000 uitbesteed aan een marktpartij. Het huidige contract met P1 On Street 
loopt af waardoor een nieuwe aanbesteding nodig is. Daarnaast is het 
takenpakket in de loop der tijd gewijzigd, zoals de wijziging van betaald 
parkeren naar gratis parkeren. Het pakket aan werkzaamheden zal via een 

, Europese aanbestedinq worden aangeboden. 
Besluit Het college besluit: 

1 . 
a. De uitvoerende werkzaamheden binnen het Parkeerbeheer aan te 
besteden door het volgen van een Europese aanbestedingsprocedure; 
b. De manager van de afdeling Ruimte & Economie op te dragen de 
aanbestedingsprocedure conform de nota inkoopbeleid gemeente Den 
Helder 2015 uit te voeren; 
c. Het college mandateert de bevoegdheid tot het nemen van besluiten met 
betrekking tot de aanbestedingsprocedure aan de manager van de afdeling 
Ruimte & Economie; 
d. De manager van de afdeling Ruimte & Economie op te dragen aan de 
overeenkomst uitvoering te geven. 

De burgemeester machtigt op grond van artikel 171, 2e lid Gemeentewet de 
manager van de afdeling Ruimte & Economie tot het ondertekenen van de 
overeenkomst met de partij aan wie de opdracht wordt gegund. 

Besluitenlijst - niet openbaar 3 
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Besluitenlijst 

Besluitenlijst 
van de vergadering van burgemeester en wethouders van de gemeente Den Helder 
op dinsdag, 4 december 2018. 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00980 
Classificatie Openbaar 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder H. Keur 

Onderwerp Agenda, annotatie en stukken Bestuurlijk Afstemmingsoverleg Noord-Holland 
Noord 

Samenvatting Op 7 december 2018 is het Bestuurlijk Afstemmingsoverleg Noord-Holland 
Noord. Afgesproken is de stukken voor de vergaderingen ter kennisname 
aan de colleges voor te leggen. Naast de agenda en bijbehorende stukken is 
tevens een regionaal voorbereide ambtelijke annotatie toegevoegd. De 
vergadering op 7 december aanstaande wordt gehouden bij de gemeente - 
Schagen. I, 

Besluit Het college besluit kennis te nemen van de agenda, bijlagen van het 
Bestuurlijk Afstemmingsoverleg Noord-Holland Noord van 7 december 2018 
en de annotatie vast te stellen 

~ 
""".J ~~ 

Adviesnummer a18.00987 ' ,.. •, 'J" ,, 

Classificatie Openbaar ,.. ' '. \ : 

Afdelinq Ruimte en Economie .., 
Portefeuillehouder M. Wouters ... "' ~ {' ) 

'\. "' ' ·, .. j 
Onderwerp financiering Zeestad 
Samenvatting Via besluitvorming op advies a18.00933 heeft u op 28 november 2018 

middelen beschikbaar gesteld voor de voorbereiding van het project 
Koningstraat. Het voorliggende besluit is een correctiebesluit hierop. Door 
miscommunicatie is uitgegaan van een ander (lager) bedrag dan 
beschikbaar. Dit wordt door middel van dit besluit qecorriqeerd. 

Besluit Het college besluit aanvullend op besluit b18.00581 een bijdrage van 
€ 160.000 in het oroiect Koningstraat toe te kennen aan Zeestad. 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 
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Besluitenlijst 

Aanwezig 

K. Schuiling, burgemeester; 

R. Reus, gemeentesecretaris. 

Afwezig: 

Besluitenlijst - niet openbaar 



Adviesnummer a18.00998 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Ruimte en Economie 
Portefeuillehouder M. Wouters 

Onderwerp Algemeen Bestuur 12 dec 2018 Regionale Uitvoeringsdienst Noord Holland 
Noord 

Samenvatting Voor de vergadering van het Algemeen Bestuur GR Regionale 
uitvoeringsdienst Noord-Holland Noord van 
11 juli 2018 heeft de RUD NHN de volgende stukken toegezonden voorzien 
van een advies voor de afhandeling. 
Ter vaststelling agendapunten: 
0 01 Opening / mededelingen / vaststellen agenda /ingekomen stukken; 
0 15 concept verslag: AB vergadering 8 maart 2018; 

Besluit Het college besluit: > 
Naar aanleiding van de overlegde AB-agenda: 
Voor akkoord aan te nemen: 
0 01 Opening/ mededelingen/ vaststellen agenda /ingekomen stukken; 
0 15 concept verslag: AB vergadering 8 maart 2018; 

In te stemmen met de punten: 
0 08 AB-Besluit Vaststelling jaarrekening 2017 (bijlage 8) 
0 09 AB-Besluit Vaststelling begroting 2019 
0 10 AB-Besluit Resultaatbestemming 2017 
0 11 AB-Besluit Instellen bestemmingsreserve Masterplan ICT 
0 14 AB-Besluit Naamswijziging in Omgevingsdienst Noord-Holland Noord+ 

Ten aanzien van punt 08 AB-besluit Jaarrekening 2017, 09 AB-besluit 
begroting 2018 en punt 10 Resultaatbestemming 2017, verduidelijking te 
vragen: 
- In de beantwoording van de zienswijze van de RUD is echter onvoldoende 
ingegaan op de zienswijze waarin wordt aangegeven dat de indeling en de 
specificatie van jaarrekening 2017 en begroting 2019 niet op elkaar 
aansluiten. 

Bij afdoende beantwoording wordt voorgesteld in te stemmen met het 
voorstel punt 08 AB-besluit Jaarrekening 2017, 09 AB-besluit begroting 2018 
en AB-besluit Resultaatbestemming 2017. 

Ter kennisgeving aan te nemen de agendapunten: 
0 03 Benoeming AB-leden en hun plaatsvervangers (schriftelijke 
aa nwijzi nge n) 
0 04 Voordracht DB-leden 
0 05 Aanwijzen onafhankelijk voorzitter (schriftelijke stemming) 
0 06 Algemene introductie RUD NHN. 

1, 0 02 Inleiding Regietafel 
0 07 Financiële introductie RUD NHN 
0 13 AB-Discussiememo Visiedocument RUD NHN 2018 - 2022 

..... 

Adviesnummer a18.00990 
Classificatie Vertrouwelijk 
Afdelinq Concernstaf 
Portefeuillehouder Burqemeester Koen Schuilinq 

Onderwerp Procesbesluit 
Sarnenvattinq Bij verzoekschrift van 4 september 2018 hebben mevrouw Saliha en 

Besluitenlijst - niet openbaar 2 



mevrouw Den Heijer {hierna gezamenlijk: verzoekers) de rechtbank verzocht 
een voorlopig getuigenverhoor te houden. Verzoekers wensen onder meer 
de burgemeester als getuige te horen. De rechtbank heeft dit verzoek 
gehonoreerd en een voorlopig getuigenverhoor gepland op 13 december 
2018. De rechtbank zal naar aanleiding van die zitting bepalen óf er 
daadwerkelijk getuigen opgeroepen zullen worden om te getuigen. De 
gemeente Den Helder als publiekrechtelijke rechtspersoon is verweerder in 
dezen. Het voeren van rechtsgedingen is een collegebevoegdheid (art. 160 
lid1 onder f Gemeentewet). 

Besluit Het college besluit: 
het procesbesluit met kenmerk AU.18.12270 vast te stellen. / 

' .... Ji_ 
.... ~/· 

Besluitenlijst - niet openbaar 3 
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